
Витяг із протоколу № 5 

засідання кафедри методики навчання астрономії 

Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського 

від 07 грудня 2022 року 

 

ПРИСУТНІ: доц. Антонюк Л.Б., доц. Бондар О.В., доц. Гомонюк Н.Є., 

доц. Жукова О.О., доц. Кабанець М.В., доц. Зарічушина К.В., ст. 

викл. Любарська Т. І., доц.  Попко І.В. 

 

СЛУХАЛИ: Про порушення клопотання щодо присвоєння вченого звання 

доцента кафедри методики навчання астрономії кандидату педагогічних наук 

ГОМОНЮК  Ніні Євгеніївні.  

 

Виступили:  

Доц. Зарічушина К.В. відзначила активну наукову діяльність й академічну 

мобільність Гомонюк Н.Є., звернула увагу на вільне використання нею 

мультимедійних засобів й ілюстративного матеріалу під час викладання 

дисциплін вищої школи; здійсненні наукового керівництва над дисертаційною 

роботою аспірантки і надання їй консультацій щодо змісту і методології 

наукових досліджень. 

Доц. Жукова О.О. акцентувала на методичній компетентності Гомонюк 

Н.Є. щодо професійної підготовки здобувачів СВО бакалавра; проведенні 

наукових досліджень згідно індивідуального плану наукової роботи; дотриманні 

морально-етичних норм і стандартів поведінки, встановлених університетом 

щодо спілкування зі здобувачами вищої освіти. 

Доц. Антонюк Л.Б. відмітила високу професійну підготовку Гомонюк 

Н.Є., чітке знання та висвітлення навчального матеріалу, сформованість умінь 

зацікавити студентів у процесі пояснення нового матеріалу та під час 

практичної роботи. Відзначено також спроможність викладача доступно та 

зрозуміло пояснювати матеріал в контексті його аналізу та прикладного 

застосування.  

Завідувач кафедри, доц. Бондар О.В. звернув увагу на ґрунтовності  

методичної підготовки канд. пед. наук Гомонюк Н.Є., колега вирізняється 

систематичністю і послідовністю удосконалення власного фаху, умінь 

роз’яснення матеріалу, заохоченні здобувачів освіти до самостійної роботи, 



упровадженням відповідності викладеного матеріалу сучасному стану науки і 

техніки. Викладачка уміло сприяє засвоєнню здобувачами освіти теоретичних 

знань, умінь, навичок та інших кометентностей щодо продукування ними нових 

ідей, розвя’зання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-

інноваційної діяльності. 

Роботу Гомонюк Н.Є. усіма викладачами кафедри оцінено позитивно і 

висловлено пропозицію вченій раді Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського розглянути питання щодо 

присвоєння кандидату педагогічних наук Гомонюк Ніні Євгеніївні вченого 

звання доцента кафедри методики навчання астрономії. 

 

 

УХВАЛИЛИ: Пропонувати вченій раді Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського порушити клопотання перед 

Міністерством освіти і науки України про присвоєння кандидату педагогічних 

наук ГОМОНЮК Ніні Євгеніївні вченого звання доцента кафедри методики 

навчання астрономії.  

 

 

Завідувач кафедри методики 

навчання астрономії                                                           доц. Бондар О.В.  

 
 


